### 西甲首轮莫德里奇被红牌罚下

# 皇马3:1击败塞尔塔

新华社马德里8月17日 电 在17日进行的西班牙足 球甲级联赛首轮比赛中,皇家 马德里客场3:1击败塞尔 塔。皇马球员莫德里奇在比 赛中吃到红牌,本泽马、克罗 斯和巴斯克斯分别为皇马建

赛季开始前不断传出转 会传闻的威尔士球员贝尔代 表皇马首发出场,开场仅12 分钟他为本泽马送出助攻, 后者打入皇马新赛季联赛首

球。第56分钟,莫德里奇对 苏亚里斯犯规,被红牌罚 下。第61分钟,克罗斯远射 破门,皇马2:0领先。比赛结 東前10分钟时,替补球员巴 斯克斯再入一球将比分扩大 为3:0。补时阶段,塞尔塔球员 洛萨达进球,比分锁定在3:1。

塞尔塔队长阿斯帕斯在 接受采访时说:"我们在对方 1:0 领先时本有机会扳平比 分,但我错失了机会。后来他 们罚下了一个人,但他们的表 现反而变得更好了。"

皇马队长拉莫斯则表示, 这是新赛季的很好开端,球队 终于可以从流言蜚语中解脱出 来,沉下心开始专注于比赛。

在当日进行的其他几场 比赛中,皇家社会最后时刻打 进点球,客场1:1逼平瓦伦西 亚;马略卡2:1战胜埃瓦尔, 成为当日唯一获胜的主场球 队;莱加内斯0:1不敌奥萨苏 纳,比利亚雷亚尔与格拉纳达 4:4握手言和。

# 英超第二轮:曼城平热刺



8月17日, 曼彻斯特城队 球员阿奎罗 (中)庆祝进球。

当日,在 2019- 2020 赛 季英格兰足球 超级联赛第二 轮比赛中,曼彻 斯特城队主场 以2:2与托特 纳姆热刺队战

新华社发

### 1:2负于 梅德韦杰夫

焦科维奇无缘 辛辛那提网球赛决赛

新华社华盛顿8月17日 电 在17日进行的辛辛那提网 球大师赛中,世界排名第一的 焦科维奇半决赛以1:2负于俄 罗斯选手梅德韦杰夫,无缘决

首盘比赛中,焦科维奇打 得顺风顺水,以6:3胜出,但是 从第二盘开始赛会9号种子梅 德韦杰夫逐渐掌控了比赛节奏, 回敬给塞尔维亚人两个6:3,最 终以2:1逆转战胜焦科维奇。

决赛中,梅德韦杰夫将对 阵来自比利时的16号种子戈 芬,后者以6:3和6:4淘汰法 国好手加斯奎特。

女单方面,俄罗斯老将库 兹涅佐娃以6:2和6:4击败了 赛会头号种子、澳大利亚选手 巴蒂,也让巴蒂重返世界第一 的目标暂时搁浅。美国的16 号种子基斯以7:5和6:4击败 同胞科宁,占据了另一个女单 决赛席位。

## 国王队后卫福克斯 退出美国男篮

没有向外界公布原因

新华社华盛顿8月17 日电 美国男篮17日启程飞 赴澳大利亚进行男篮世界杯 开赛前最后的训练热身,不 过国王队后卫达龙·福克斯 并没有随队前往澳大利亚, 他也成为最近一位退出美国 男篮的球员。

由于众多超级巨星纷纷 选择退出,此次备战男篮世 界杯的美国队本就显得星光 暗淡,而被征召进入集训队 的球员又不断有人退出。在 16日美国队90:81击败西 班牙队的热身赛前,效力于 马,掘金队的普拉姆利,网队 火箭队的塔克就因为脚踝伤 的乔·哈里斯,步行者队的迈 势宣布退出。此次福克斯离 开球队并没有向外界公布原 克·怀特。 因,他的离开也意味着美国 球员,比12人报名名单只多

现年21岁的福克斯在场。

加盟国王队的两个赛季中 场均得到14.6分、5.9次助 攻、3.3个篮板和1.3次抢 断。

福克斯在国王队的队友 哈里森·巴恩斯是目前这支 美国男篮阵中的"大牌"之 一,他曾经在2016年随美国 队获得里约奥运会的金牌。 此外球队中还包括凯尔特人 队的肯巴·沃克、塔图姆、布 朗、斯马特,爵士队的米切 尔,雄鹿队的米德尔顿、布洛 克·洛佩斯,湖人队的库兹 尔斯·特纳和马刺队的德里

在前往中国开始男篮世 男篮目前阵中仅剩下13名 界杯征程前,美国男篮还将 与澳大利亚队进行两场热身 赛,并将与加拿大队交手一

#### 第十二届中国国际青年艺术周开幕

### 200余台中外优秀剧目登场

据新华社天津8月18

日电 17日晚,伴随着捷克 扎布热赫音乐学院管乐团演 奏的《波希米亚狂想曲》,以 "青春中国"为主题的第十二 届中国国际青年艺术周暨 "FEELING·天津"城市艺术 节在天津大剧院开幕。

艺术周期间,来自中国、 美国、俄罗斯、格鲁吉亚、乌 克兰等40多个国家和地区 的优秀青年艺术家和表演团 体将带来205台剧目,300

多场交流演出。

活动以国际管乐节、天 津城市艺术节、舞台精品展 示季、友城人文交流、青年读 城、艺术工作坊和"四海一 家"驻华使馆馆藏精品展等 7大板块为主体内容,通过 邀请国际知名管乐艺术院 团、艺术家,尤其是粤港澳三 地院团和艺术家积极参加, 以演出、展览、论坛、大师班、 工作坊等多种形式,打造高 水平国际化展演平台。

#### 首登纽约林肯中心演出 广州芭蕾舞团获好评

新华社纽约8月17日 电 当地时间17日晚,广州 芭蕾舞团携现代芭蕾舞剧 《布兰诗歌》和民族芭蕾舞剧 《洛神》首次登陆纽约林肯中 心大卫·寇克剧院,赢得了现 场 1800 余名观众经久不息 的掌声。

当晚上演的两部舞剧堪 称东西方芭蕾审美和技艺的 结晶。《布兰诗歌》以世人熟 知的同名欧洲古典音乐作品

为配乐,是广州芭蕾舞团特 邀美国华人芭蕾舞教授蒋齐 编导的作品;而《洛神》则是 以宋代词人李之仪的《卜算 子·我住长江头》为背景,由 加拿大编舞家彼得·宽茨编 导而成。

一个半小时的演出时而 雄壮磅礴,时而清丽婉约,通 过舞者丰富的肢体语言及一 流的舞台效果,展示了顶级 的中国芭蕾舞艺术。

### 《石油摇篮》亮相玉门油田



8月17日,由玉门油田 职工自编自导自演的历史情 景剧《石油摇篮》在甘肃省酒 泉市玉门油田文体中心上 演。剧目通过《战火中诞生

的玉门油矿》《百年油田建设 扬帆起航》等篇章,再现了玉 门油田开发建设的奋斗历 程,展示了石油人拼搏奉献 的精神风貌。 新华社发

